



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Государственное бюджетное учреждение
культуры «Киноконцертный зал
«Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова
(ГБУК ККЗ «Ахмат-Юрт» им. Ю. Сакказова)

366318 Чеченская Республика, Курчалоевский р-он
с. Ахмат-Юрт, ул. С.А-Ж. Эдельгириева, 69
тел.8(928)899-72-77
e-mail: kkz_akhmat_yurt@mail.ru
<https://kkz-akhmat-yurt.mk95.ru>
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
ИНН 2006005400 КПП 200601001

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО

Пачхьалкан бюджетан культурин
учреждени Юсупан Сакказовин цIарах
йолу «Киноконцертан зал «Ахмат-Юрт»

366318 Нохчийн Республика, Курчалоевски к1-та
Ахмат-Юрт, С.А-Ж Эдельгириевин ур., 69
тел.8(928)899-72-77
e-mail: kkz_akhmat_yurt@mail.ru
<https://kkz-akhmat-yurt.mk95.ru>
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
ИНН 2006005400 КПП 20060100

18.12.2020г.. № 15104
На № _____ от _____

Заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики

Р.В. Милькиеву

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова представляет информацию о проделанной работе за IV квартал 2020 года, по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

С уважением

И.о. директора

М.-Э. Ж. Хизриев

Список проведенных ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова представляет информацию о проделанной работе за IV квартал 2020 года, по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного

1. 23.10.2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова. Провели беседу с детьми посвященное Дню работников автомобильного транспорта на тему: «Ребенок на дороге» Беседу провела заведующий метод. Отделом Катаева З. Главная задача любого родителя – забота о здоровье и благополучии ребенка. Она рассказала детям что нередки ситуации, когда дети становятся участниками ДТП по своей вине, это обусловлено особенностями психики ребенка и недостаточным контролем со стороны взрослых. Чаще всего несчастные случаи происходят не на оживленных магистралях, а во дворах жилых домов, рядом с различными детскими учреждениями и на прилегающих территориях. Вот почему с самого раннего возраста ребенок должен осознавать, что дорога – это зона повышенной опасности. Чем раньше вы начнете рассказывать ребенку о правилах безопасности на дороге, тем лучше. Дети очень наблюдательны и мгновенно замечают мельчайшие детали поведения родителей, поэтому необходимо самим стать примером для подражания. Можно до бесконечности повторять, что переходить дорогу необходимо только по пешеходному переходу, но, если вы сами перебегаете дорогу в неположенном месте «пока машин нет», в памяти малыша это отложится гораздо лучше. Охвачено-105ч из них дети 65ч.
2. 02.11.2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов для детей с обсуждением на тему: «Безопасность на дороге». Показ слайдов провел программист Идрисов У. Из просмотра слайдов дети смогли узнать, как правильно различать дорожные знаки и сигналы светофоров. Как пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам. Какие существуют правила перехода через дорогу при отсутствии обозначенного пешеходного перехода. Участники дорожного движения должны действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда. Запрещается повреждать или загрязнять покрытие дорог, снимать, загораживать, повреждать, самовольно устанавливать дорожные знаки, светофоры и другие технические средства организации движения, оставлять на дороге предметы, создающие помехи для движения. После ознакомления дорожных знаков, дети могут задавать интересующие их вопросы по данной теме. Охвачено-85ч.

3. 23.12.2020 15:30 в ГБУК «ККЗ «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялась профилактическая беседа с детьми на тему: «Дорожная –Азбука» Беседу провёл программист Идрисов Умар Целью проведением беседы является изучение правил дорожного движения, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях. Ведь известно, что в большинстве своем юные пешеходы попадают в беду на дороге не из-за незнания Правил дорожного движения, а по своей детской наивности, неопытности, особенностей организма, из-за необдуманного риска. Самое главное – научить детей правилам жизни во взрослом мире, мире спешащих машин и людей. Идрисов Умар покаал детям картинки «Знаки дорожного движения». К каждой картинке со знаком было представлено подробное и простое объяснение. Данная беседа поможет ориентироваться детям на улице и избегать опасных ситуаций на дорогах, а также расширить их кругозор. Охвачено-145ч. (из них дети 65ч.)